Cau 1. Tinh:
a) 100 + (+430) + 2145 + (-530)
b) (-12) .15
c) (-12).13 +13.(-22)
d) {[14:(-2)] + 7} : 2012
Céu 2: Tim sb nguyén x, biét:

a) 3x—5=-7-13 b) [X|-10=-3
Ciu 3: Liét ké va tinh tong tit ca cac sb nguyén x, biét: -8<x<9
beé 2

Thuc hién php tinh ( Tinh nhanh néu cf thé)
a) 5.(=8) +(-2).(=3) b) 4.(=5)* + 2.(=15)
¢) (-57) .(67 - 34) — 67.(34 - 57)

Bi2: Tim xeZ , biét:

a)l5—-x=1-(-9) b) |x+4|=17
bé 3
Cau 1: Thuc hién phép tinh
a) 17=25+55—17 b) 25 - (-75) + 32 - (32+75) ¢) (-5).8.(-
2).3
e) (-15) + (- 122) f) (7-10)+3 g) |-127] - 18.(5-
6)

Cau 2: Tim tat ca cac 6c cua — 8;
a) Tim nam boi chia -11.

Cau 3: Tim s6 nguyén x, biét :
a) -13+x=39 b) 3x-(-17)=14 ¢) [x+9.2=10
d) xi12 ; xi10 va -200<x<200

Dé 4

Cau 1. Trong cac sb: 3; -5; 6; 4; -12;-9; 0 hay cho biét
a) Nhiing sO nao la sd nguyén am?
b) Nhitng s6 nao 13 sé nguyén duong?
Cau 2.
a) Tim s6 d6i ctia mdi sb sau: -9; 0; 1




b) Tinh gi4 trj cua: |0[;]-9];|7|.
¢) Sap xép cac s6 nguyén sau theo thir tu tang dém: 3; -5; 6; -12; -9; 0.
Cau 4. Thuc hién phép tinh (tinh nhanh néu co thé)

a) (-95)+(-105) b) 38+(-85)
c) 27.(-17) + (-17).73 d) 512.(2-128) -128.(-512)
Ciu 5. Tim sb nguyén x, biét
a) 2x- 9=-8- 9 b) -3.[x-1=-27
Cau 6.

a) Tim cac udc cua 6 (trong tdp hop sé nguyén)
b) Tim s0 nguyén n sao cho 2n -1 1a bdi cian + 3



